
KVĚTEN 2025  

V květnu řešila městská policie celkem 342 událostí a zjistila 233 deliktů.  

Podezření na alkohol za volantem 

Dne 2. května byla na žádost Policie ČR provedena kontrola nákladního vozidla, které mířilo z České 

Třebové do Ústí nad Orlicí. Důvodem bylo oznámení, že řidič může být pod vlivem alkoholu. Hlídka 

městské policie vozidlo zastavila na ulici Moravská a provedla dechovou zkoušku, která ukázala 

nulovou hladinu alkoholu. Výsledek byl předán Policii ČR. 

Nález použitých injekčních stříkaček 

Dne 8. května na ulici Na Bělisku byli oznámeni tři mladíci u sochy Panny Marie se spreji. Na místě nebyl 

nikdo zjištěn, vše bylo v pořádku, pouze v koši byly nalezeny použité injekční stříkačky, které byly 

zlikvidovány. 

Likvidace uhynulých zvířat 

Městská policie zasahovala na začátku května ve dvou případech týkajících se nálezů uhynulých zvířat 

na veřejných místech. Dne 6. května byly na ulici Moravská nalezeny dvě mrtvé kuny, které byly 

následně zlikvidovány. O tři dny později, 9. května, byl na Královéhradecké ulici u čerpací stanice 

nalezen mrtvý pták, který byl rovněž odstraněn a zlikvidován.  

Had na terase putoval do volné přírody 

Dne 12. května byl nahlášen výskyt velkého hada na terase rodinného domu na ulici Pivovarská. Hlídka 

městské policie na místě zjistila, že se jednalo pravděpodobně o neškodnou užovku. Plaz byl bezpečně 

odchycen a přemístěn zpět do volné přírody. 

Nevhodné pálení větví v Černovíru 

Dne 15. května byla městská policie přivolána do Černovíru k nahlášenému pálení ohně, který silně 

kouřil. Na místě bylo zjištěno, že jsou páleny čerstvě pořezané smrkové větve. Oheň byl uhašen  

a přítomné osoby byly poučeny, že pálení biologického odpadu je podle novely zákona o ochraně 

ovzduší zakázáno a že je třeba větve odvézt do sběrného dvora. 

Rušení nočního klidu  

Dne 15. května večer byla městská policie přivolána na Dukelskou ulici kvůli hlášení o nadměrném 

hluku. Na místě byl zjištěn muž, který pouštěl hlasitou hudbu. Po upozornění strážníků hudbu vypnul  

a přislíbil, že již dále nebude rušit noční klid. 

Předání dítěte zmařila opilost matky 

Dne 15. května oznámil muž, že v Hylvátech jeho otec stojí s vnučkou před domem matky, která si ji 

měla převzít podle dohody, avšak není doma. Po příjezdu hlídky matka otevřela, ale byla silně 

podnapilá (2,3 promile). Bylo dohodnuto, že dcera zůstane u dědečka. O události byl informován orgán 

sociálně-právní ochrany dětí. 

Řidič zapomněl zaplatit za benzín 

Dne 15. května na čerpací stanici na Královéhradecké ulici odjel řidič vozidla bez zaplacení 

natankovaných pohonných hmot. Díky záznamu registrační značky byl kontaktován. Uvedl,  

že zapomněl zaplatit, ale ihned se na místo vrátil a dluh uhradil.  



Narušoval veřejný pořádek 

Dne 20. května byla městská policie přivolána na sídliště Štěpnice. Vykázala muže, který ležel na trávě. 

V dalších hodinách byl opakovaně vykazován z různých míst ve městě, včetně okolí kontejnerů. Při 

posledním kontaktu začal být vulgární a agresivní, proto byla přivolána zdravotnická záchranná služba, 

která ho převezla do nemocnice. Zde byl za asistence městské policie předán matce. 

Krádež nákupní tašky 

Dne 22. května strážníkům oznámil vedoucí prodejny na Štěpnici krádež. Na místě bylo zjištěno, že muž 

odcizil jiné zákaznici odloženou tašku s nákupem. Případ je v šetření. 

U tělocvičny se rojily včely 

Dne 24. května byl na ulici Na Ostrově u tělocvičny oznámen výskyt včelího roje. Protože roj nikoho 

neohrožoval, byl vyrozuměn strážník zabývající se včelařstvím, který ho bezpečně odstranil. 

Porušili provozní řád hřiště 

Dne 30. května po osmé večer byla z hřiště na Hečmandě vykázána skupina mladíků, kteří se chystali 

hrát fotbal. Hřiště má stanovenou provozní dobu do 20.00 hodin, a proto bylo jeho další užívání 

nepřípustné. 

 


